
 

 

 

 

 

 

 

TASIS - THE AMERICAN SCHOOL IN ENGLAND 
London, Velika Britanija 

 
Škola je udaljena samo 40 minuta vožnje od centra Londona, smeštena u mirnom, bezbednom prirodnom okruženju u oblasti 
Sari. Učenicima su na raspolaganju odlično opremljene učionice, rezidencije, naučne laboratorije, pozorište, tri biblioteke, 
umetnički i muzički kompleks, fitnes centar, dve sale za vežbanje, teniski i košarkaški teren, kao i mnoštvo drugih pogodnosti. 
Ono što školu čini posebnom jeste njen izrazito američki karakter, koji je jasno izdvaja od ostalih internata u Engleskoj. Ipak, 
atmosfera je upečatljivo međunarodna, sa više od 80 nacionalnosti i 30 jezika koji se govore u kampusu, a istovremeno 
zadržava autentičan britanski duh. 

Tokom srednje škole, osnovni predmeti (engleski jezik, istorija, matematika, prirodne nauke i strani jezici) dopunjeni su 
umetnošću, društveno-humanističkim predmetima i fizičkim vaspitanjem. U poslednje dve godine školovanja učenici biraju 
jedan od dva obrazovna puta: američku srednjoškolsku diplomu, uz mogućnost pohađanja Advanced Placement (AP) kurseva, 
ili International Baccalaureate (IB) Diploma Programme.  
 
Učenici su odlično pripremljeni i kvalifikovani za upis na univerzitete i koledže u SAD-u, Velikoj Britaniji i širom sveta, 
ostvarujući izuzetne rezultate. Rezultati IB Diploma ispita beleže prolaznost od 91% (svetski prosek 81,26%), prosečan broj 
bodova iznosi 34 (svetski prosek 30,58), dok je najviši pojedinačni rezultat 43 od maksimalnih 45 bodova. Rezultati Advanced 
Placement (AP) ispita takođe su impresivni — 91% položenih ispita (svetski prosek 60%), uz prosečnu ocenu 4,0 od 
maksimalnih 5,0 (svetski prosek 3,32). 
 
Odeljenja za umetnost i muziku moderna su i pružaju inspirativan prostor za umetnike svih profila. Tokom godine se često 
organizuju muzičke večeri, koncerti, pozorišne predstave, izložbe umetnosti i fotografije, kao i plesni performansi. Učenici 
mogu birati između različitih muzičkih kurseva, uključujući hor, kamerni ansambl, džez bend i uvod u muzičku teoriju. Filmska 
produkcija na TASIS-u predstavlja jedinstvenu, kolaborativnu disciplinu, a učenici imaju pristup izuzetnoj selekciji 
profesionalne opreme. 
 
Škola nudi sportove kao što su košarka, golf, ragbi, plivanje i jedrenje — ali posebno se ističu američki sportovi, uključujući 
bejzbol, lakros, softbol i čirliding. Školski timovi se takmiče sa lokalnim i međunarodnim školama i učestvuju na turnirima 
širom Evrope. 
 
Van časova, škola se trudi da pruži obogaćeno i izazovno iskustvo koje dopunjuje visok kvalitet obrazovanja u učionici. 
Program slobodnog vremena uključuje jahanje, šah, kik-boks i pozorište, dok neobičniji klubovi — poput biotehnologije ili 
Dungeons and Dragons. Tokom vikenda organizuje se veliki broj ekskurzija koje podrazumevaju posete gradovima i obilaske 
istorijskih znamenitosti, kao i zabavnih atrakcija.   



 

Oko polovine učenika srednje škole, kao i neki učenici osmog razreda, žive u internatu. Internatske kuće nadgleda brižan tim 
koji je posvećen tome da boravak učenika bude siguran, prijateljski, topao i prijatan. Sobe su obično deljene između dvoje ili 
troje učenika, svaki sa drugačijim maternjim jezikom, kako bi se podsticalo korišćenje engleskog jezika i promovisalo slavljenje 
raznolikosti naše međunarodno orijentisane zajednice. Svi obroci su obezbeđeni, a zdravstveni centar u kampusu garantuje 
dostupnost medicinske nege kada je potrebno. 
 
PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Torp, London 

Godina osnivanja: 1976. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3-18 , u internatu 13-18  

Broj učenika: 650 (230 u internatu), 70 nacija 

Najbliži aerodrom:  London 

Nastavni program: American High School Diploma, Advanced Placement, IB Diploma program 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 69.650 £ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA  
Global Community Scholarships dodeljuje se učenicima na osnovu akademskih, sportskih, umetničkih, društveno-korisnih i 
drugih dostignuća u iznosu do 2.500 £. Finansijska pomoć može biti  dodeljena svakom učeniku koji ispunjava uslove, i prijavi 
se na vreme dok se fond ne potroši. Zasniva se na dokazanoj finansijskoj potrebi porodice i iznosi od 5% do 25% cene nastave.  
 
IZDVAJAMO 
Ono što ovu školu čini posebnom jeste prilika da se učenici potpuno posvete ne samo IB programu, već i američkom 
kurikulumu i kulturi. Vanškolske aktivnosti imaju izražen američki karakter, što ovaj internat jasno izdvaja od drugih u 
Engleskoj. TASIS nudi najbolje iz oba sveta – Ameriku i Veliku Britaniju. 
TASIS je posebno poznat po vizuelnim umetnostima, muzici i drami, kreativnim programima (pisanje, film, dizajn). 
 
USLOVI UPISA 
Prilikom prijave učenici prilažu fotokopiju pasoša, svedočanstva iz prethodne tri godine školovanja, tri preporuke od 
nastavnika (matematika, engleski jezik i direktor škole ili školski savetnik) i kao test o nivou jezika koji učenik poseduje,. 

Egida International zastupa učenika u 
izabranoj školi i pomaže mu da dobije 
što je moguće bolje finansijske, školske 
i smeštajne uslove. Važno je da se na 
vreme počne sa procesom, odabirom 
škole i prijavljivanjem, s obzirom na to 
da najbolje škole imaju limitiran broj 
mesta i često liste čekanja. Nakon 
razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za 
kasniju oblast studiranja, dosadašnje 
školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i srednjoškolskih 
programa. 

Egida Vas vodi kros celokupan proces 
aplikacije i upisa u željenu školu. 
Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo 
aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, 

organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


